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Техническое задание
на поставку продуктов питания для нужд пищеблока ГМУ «Санаторий «Белоруссия» в период 01.10.2025-30.04.2026 год. 

         Объект закупки: поставка продуктов питания для нужд пищеблока ГМУ «Санаторий «Белоруссия» в период с 01.10.2025 по 30.04.2026 году (далее – Товар). 
   Место поставки: Крым г.Ялта. пгт.Кореиз, Мисхорский спуск, д.5.
          Срок поставки: со дня заключения договора по 30.04.2026 года.
        	Краткие характеристики поставляемого Товара, количество Товара: в соответствии с Приложением  к Техническому заданию.
Весь поставляемый Товар должен соответствовать действующим ГОСТам и должен быть зарегистрирован и разрешен к использованию на территории Российской Федерации, с предоставлением ветеринарных сопроводительных документов, в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27 декабря 2016 года № 589 «Об утверждении Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях».
     	Общие требования к поставке Товаров:
	Поставляемый Товар должен принадлежать Поставщику на праве собственности, 
не должен быть заложен, являться предметом ареста, свободен от прав третьих лиц, ввезен на территорию Российской Федерации с соблюдением всех установленных законодательством Российской Федерации требований. 
Весь Товар должен иметь информацию о производителе с указанием юридического лица, его адресов, номеров телефонов, дате (времени) выработки или производства Товара, сроках хранения, условиях хранения и предельного срока годности, а также другую информацию, предусмотренную в ГОСТ Р 51074-2003 «Продукты пищевые. Информация для потребителя. Общие требования».
	При доставке Товара Заказчику Поставщик обязан выполнить все необходимые требования, предусмотренные законодательством к транспортировке скоропортящегося, замороженного Товара, действующие на данном виде транспорта при соблюдении гигиенических требований.
	Все транспортные средства, используемые при поставках товара должны проходить периодическую санитарную обработку в установленные сроки, что подтверждается действующими санитарными паспортами. Поставщик должен иметь договор о дезинфекции транспорта, в соответствии с Федеральным законом от 02.01.2000 
№ 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов».
	Водители-экспедиторы (грузчики), доставляющие Товар, должны иметь медицинские книжки (медицинские книжки на водителей-экспедиторов (в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 18.02.2022г. №90 «Об утверждении формы, порядка ведения отчетности, учета и выдачи работникам медицинских книжек, в том числе в форме электронного документа»
Поставка Товара осуществляется по адресу: РК, г.Ялта, пгт.Кореиз, Мисхорский спускдом 5.
	Поставка Товара осуществляется отдельными партиями по заявке Заказчика автомобильным транспортом и за счет Поставщика, в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 08.10 часов до 15.00 часов (время московское), с соблюдением Поставщиком Правил внутреннего трудового распорядка Заказчика. 
	Объем Товара в каждой партии зависит от потребности Заказчика и определяется им самостоятельно. Срок поставки - Поставка по Заявкам осуществляется в течение 2 (двух) календарных дней с момента получения Заявки Заказчика Поставщиком. 
	Товар должен поставляться в упаковке и/или таре, обеспечивающей его сохранность, при перевозке тем видом транспорта, который используется для доставки Товара Заказчику, погрузо-разгрузочных работах и хранении в условиях воздействия климатических факторов (температура, влажность, осадки), соответствующих тому времени года, в которое осуществляется поставка.
	Общие требования к качеству Товара:
Качество и безопасность Товара должно подтверждаться официальными документами: сертификатами соответствиясистемы сертификации Госстандарта России, санитарно-гигиеническими заключениями Федеральной службы по надзору в сфере защите прав потребителей (если законодательством Российской Федерации установлены обязательные требования к сертификации данного вида Товара), декларациями соответствия, ветеринарными свидетельствами (на животноводческое сырье), удостоверениями качества и безопасности пищевых продуктов, протоколами об отсутствии ГМО и другими необходимыми документами. Поставляемый Товар должен соответствовать высшей категории качества для каждого вида («Экстра», в/с, l c. и т.п.), если иное не указано в Приложении к Техническому заданию, в случае, если имеется ссылка на конкретного производителя или позицию, допускается предложение эквивалента, то есть Товара с качественными характеристиками не хуже указанного. Участник размещения заказа обязан в своей заявке указать категорию качества в отношении каждой позиции Товара.
	По показателям качества, безопасности и пищевой ценности поставляемый Товар должен соответствовать нормативным документам Российской Федерации, в том числе:
не допускается поставка Товара, содержащего генно-модифицированные организмы (ГМО); 
- не допускается поставка товара с признаками гниения и наличием плесени, а также товара вялого или пониженной сортности;
- не допускается поставка Товара из стран или с установленных предприятий, на которые введены временные ограничения или запреты на экспорт в Российскую Федерацию.
Товар должен иметь сертификаты или санитарно-гигиенические заключения и иные документы, подтверждающие качество Товара, оформленные в соответствии                                                     с законодательством Российской Федерации.
	Поставляемый Товар должен быть экологически чистыми, безопасными для здоровья человека.
	Поставляемый Товар должен соответствовать требованиям по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации и защите граждан Российской Федерации от преступных и противоправных действий.
	Поставляемый Товар должен быть надлежащего качества подтвержденными сертификатами соответствия системы сертификации Госстандарта России или декларациями 
о соответствии санитарно-эпидемиологическими заключениями Федеральной службы 
по надзору в сфере защите прав потребителей (если законодательством Российской Федерации установлены обязательные требования к сертификации данного вида Товара).
Поставляемый Товар должен соответствовать требованиям:
- Постановлению Правительства Российской Федерации от 23.12.2021 № 2425 
«Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подлежащей декларированию соответствия, внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020 г. № 2467 и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
- Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утвержденный решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 года 
№ 880;
- Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», утвержденный решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 года № 881;
- Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 024/2011 «Технический регламент на масложировую продукцию», утвержденный решением Комиссии Таможенного союза от 
9 декабря 2011 года № 883;
- Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 029/2012 «Требования безопасности пищевых добавок, ароматизаторов и технологических вспомогательных средств», принятый решением Совета Евразийской экономической комиссии от 20 июля 2012 года № 58. 
	Гарантия качества Товара: 
	После приемки Товара в течение срока годности Товара (при условии соблюдений Заказчиком правил хранения) Поставщик гарантирует: качество и безопасность поставляемого Товара в соответствии с действующими стандартами, утвержденными на данный вид Товара, и наличием сертификатов, обязательных для данного вида Товара, оформленных в соответствии с Российским законодательством. Технические спецификации и качественные характеристики должны соответствовать требованиям ГОСТа. 
	Маркировка Товара: 
	Поставщик обеспечивает поставку Товара, маркированного в соответствии с ГОСТом. Маркировка Товара должна быть четкой, ясной, доступной. Информация указывается на русском языке. Информация должна быть однозначно понимаема, полна и достоверна. Информация поставляемого Товара должна содержать: наименование Товара; наименование и местонахождение производителя; массу нетто (объем, количество Товара); состав Товара; пищевую ценность; условия хранения; срок годности и дату изготовления (дату упаковывания). 
	Разгрузка и погрузка Товара: 
	Поставщик своими силами и за свой счет должен обеспечить погрузку/разгрузку поставленного Товара по местам хранения на складе Заказчика. 
Тара, упаковка и расфасовка: 
[bookmark: _Hlk208913998]	Упаковка должна обеспечивать полную сохранность при перевозке, разгрузке 
и хранении Товара. Поставщик обязан указать наименование конкретной тары 
и упаковки Товара, размеры тары и размеры упаковки Товара. Товар должен передаваться Заказчику в упаковке (таре) в соответствии с санитарными правилами и нормами СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов», а также соответствовать Решению Комиссии Таможенного союза от 16.08.2011 № 769 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки», ГОСТ 17527-2020 «Упаковка. Термины и определения», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения".
Тара и упаковка возврату Поставщику не подлежит.
	Срок годности Товара: 
	Срок годности Товара должен соответствовать Постановлению Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2003 № 98 «О введении в действие Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3/2.4.3590-20», действующим ГОСТам, СанПиН(ам), ТУ. Остаточный срок годности Товара на момент поставки должен составлять не менее 80% срока годности, установленного производителем на данный вид Товара.
	В случае форс-мажорных обстоятельств, замедляющих ход исполнения условий Договора против установленного срока, Поставщик обязан немедленно поставить в известность Заказчика.
	Поставщик несет полную ответственность за надлежащее качество поставляемого Товара.
Сроки поставки Товаров, календарные сроки начала и завершения поставок, периоды выполнения условий Договора:
Поставка Товара осуществляется партиями в течение 2 (двух) календарных дней с момента получения Заявки Заказчика. С даты заключения Договора по 30 апреля 2026 года включительно на условиях Договора. 
Порядок оплаты: в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней со дня фактического получения Товара. 
Ассортимент и количественные характеристики поставляемых Товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг: в соответствии с Техническим заданием, Договором. 


Подготовил начальник пищеблока                                                              Л.Г.Кравченко

